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1. KTO SME - OPIS ORGANIZÁCIE 
 

 

 
Na samom začiatku bola vízia...., naša vízia poskytnúť plnohodnotnú sociálnu 

starostlivosť v podmienkach pripomínajúcich domov v Centre Naša chalúpka tým 

najslabším, deťom a mladým ľuďom odkázaným na pomoc iných…. 

Naša organizácia vznikla z iniciatívy rodičov detí so zdravotným postihnutím 15.12. 2017, na 

základe právoplatného Rozhodnutia Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, sekcie verejnej 

správy, odboru všeobecnej vnútornej správy v súlade s ustanovením § 10, ods. 7 zákona 

č.272/2015 zbierka zákonov o registri právnických osôb podnikateľov a orgánov verejnej moci 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov - číslo spisu VVS/1-900/90-52523-1. 

 

Našim  zámerom  je  zviditeľňovať  a  obhajovať  práva  osôb  s mentálnym,  telesným a 

kombinovaným viacnásobným postihnutím, podporovať a rozvíjať ich život, zapojiť sa do 

procesu vytvárania dôstojných spoločenských podmienok pre život ľudí s ŤZP na Slovensku. 

 

Združenie prešlo od svojho založenia v r. 2017 vývojom a postupne svoje ciele vyprofilovalo 

najmä v oblasti poskytovania sociálnych služieb. 

 

Koncom roka 2018 sa nám podarilo od mesta Partizánske získať priestory vhodné na prevádzku 

zariadenia, kedy sa začal kolotoč so zabezpečením financií na rekonštrukciu priestorov. V 

priebehu roka 2019 prebehla rekonštrukcia prenajatých priestorov a zariadenie inventárom. 

Pomohli nám nadácie, podnikatelia a samozrejme naši dobrovoľníci. 

 

Centrum Naša chalúpka, o.z bolo dňa 13.08.2019 na základe žiadosti o registráciu 

poskytovateľov sociálnych služieb v zmysle § 62 až § 67 zákona 448/2008 Z. z. o sociálnych 

službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zaregistrované 

do siete poskytovateľov sociálnych služieb na základe rozhodnutia Trenčianskeho 

samosprávneho kraja. V poslednom kvartáli roka 2019 sme zabezpečili nábor zamestnancov aj 

klientov. 

 

Od 02.01.2020 sme začali prevádzkovať Domov sociálnych služieb – Centrum Naša chalúpka. 

Je to neštátne, neziskové zariadenie, poskytujúce komplexnú starostlivosť, sociálne služby pre 

deti a mladých ľudí s ťažkým zdravotným postihnutím. Naše zariadenie navštevujú klienti s 

rôznym znevýhodnením – mentálnym, telesným prípadne ich kombináciou v meste Partizánske 

a v jeho okolí. Sociálne služby sú v zariadení poskytované ambulantnou formou v pracovných 

dňoch počas celého roka. Brány zariadenia sme otvorili 02.01.2020 so štyrmi zamestnancami a 

deviatimi klientami. 

 

Sídlo našej organizácie je na ulici Generála Svobodu 977/46 v Partizánskom. Prevádzku máme 

na ulici Februárová 1478/2 v Partizánskom. Kapacita Domova sociálnych služieb –Centrum 

Naša chalúpka, ktorý občianske združenie prevádzkuje bola 10 klientov na 4 hodiny pobytu 

počas dňa. Od   roku  2021 sme   začali poskytovať  ambulantnú sociálnu službu  na      8h 

denne, od  07.00h  do 15.00h. 

 

 

 
 

 

 

 

  



Poskytujeme denné – ambulantné sociálne služby, ktoré zahŕňajú komplexnú starostlivosť. V tíme 

máme opatrovateľov, inštruktorov sociálnej rehabilitácie aj sociálneho pracovníka. Našim 

klientom poskytujeme opatrovanie, vzdelávanie, prvky muzikoterapie, snoezelen terapiu, 

ergoterapiu, rehabilitáciu pomocou špeciálnych rehabilitačných pomôcok, masáže, nemenej 

dôležitá je sociálna rehabilitácia v kolektíve, záujmová, kultúrna a rekreačná činnosť. Koncom 

roka 2020 sme zriadili terapeutickú snoezelen miestnosť a koncom roka 2021 sa nám podarilo 

zriadiť aj miestnosť na masáže a individuálne rehabilitačné cvičenia s fyzioterapeutom. 

Vykonávame tiež sociálne poradenstvo rodinám našich členov. Snažíme sa vybudovať atmosféru 

priateľstva, vzájomnej úcty, úcty k inakosti, vzájomnej tolerancie a ľudského prístupu. 

Pristupujeme ku klientom individuálne, plánom ušitým na mieru. Zohľadňujeme štartovaciu 

pozíciu a tempo učenia sa nových vecí každého klienta. 

 

 
1.1 Naša misia, vízia, poslanie, ciele, hodnoty. 

 
Misia: Veríme, že každý človek môže napredovať. Veríme, že radosť je u neho 

najlepší motivátor. 

Vízia: Našou víziou je svet, kde ľudia s mentálnym a kombinovaným zdravotným postihnutím 

majú život taký, ako všetci ostatní, aby sa svojou aktivizáciou a s našou odbornou i ľudskou 

pomocou i podporou aktívne dopracovali k vrcholu svojich možností, aby mal každý rovnaké 

práva, aby boli vypočutí a akceptovaní spoločnosťou takí, akí sú. 

Našim poslaním je mať vždy morálne a odborne kompetentných zamestnancov, ktorí s 

klientom a jeho rodinou vytvoria vzájomný vzťah na báze podpory a dôvery tak, aby mohli byť 

dosahované individuálne ciele práce s každým klientom so zdravotným postihnutím a 

zvyšovať im tak kvalitu ich života. 

Ciele: Pri našej práci sa riadime presvedčením, že každý človek je jedinečný a bez ohľadu na 

stupeň postihnutia sa môže dopracovať k vrcholu svojich možností. 

Poskytovaním kvalitnej komplexnej starostlivosti sa odborní zamestnanci snažia dosiahnuť u 

každého prijímateľa sociálnej služby čo možno najvyššiu mieru samostatnosti, nezávislosti a 

sebestačnosti v každej oblasti psychomotorického vývoja. Tzn., že systematickým rozvíjaním 

schopností, vedomostí, zručností a pracovných návykov napĺňame proces obnovy, udržania 

alebo rozvoja psychických, mentálnych, fyzických a pracovných schopností každého 

prijímateľa sociálnej služby a jeho začlenenie do života. Pre realizáciu tohto programu je 

nevyhnutné poznať aktuálny psychický i telesný stav prijímateľa sociálnej služby a z toho 

vyplývajúce jeho potreby a záujmy, ako aj jeho dosiahnuté schopnosti a zručnosti a na základe 

toho si postaviť 

Ciele: 

 

1. Stimulovať vývin adekvátnymi postupmi a dosahovať pozitívne zmeny v možných 

oblastiach rozvoja – či už v sebaobsluhe, psychických funkciách, motorike, 

komunikácii, alebo v pracovných zručnostiach. Tzn. umožniť vyvážený rozvoj všetkých 

oblastí jeho života. 

2. Pokúsiť sa udržať stav nadobudnutých schopností a zručností prijímateľa 

sociálnej služby na dosiahnutej úrovni, príp. zabrániť jeho regresu. 

3. V neposlednom rade podporovať prijímateľa sociálnej služby a jeho vedenie k 

samostatnosti, s cieľom zvýšiť kvalitu jeho života. 



 
Hodnoty organizácie: Sme profesionálni aj transparentní, no v prvom rade si zachovávame 

ľudský prístup. Rešpektujeme jedinečnosť každého človeka so zdravotným postihnutím. 

Reagujeme na ich aktuálnu situáciu a potreby. Sme flexibilní pri poskytovaní pomoci, no stabilní 

v hodnotách, ktorými sa riadime. Je pre nás nanajvýš dôležité zachovať bezpečie a dôveru detí a 

mladých ľudí so zdravotným postihnutím. Tvoríme tím, ktorý prichádza s novými riešeniami a 

nebojí sa prekážok. 

 

 

2. SLUŽBY, KTORÉ POSKYTUJEME NAŠIM KLIENTOM 

 
2.1 Nástup klienta do zariadenia. 
 
Po vstupe klienta do zariadenia domova sociálnych služieb Centrum Naša chalúpka sa 

kompletizujú potrebné interné aj externé podkladové správy o jedincovi (anamnestické údaje, 

lekárske správy, psychologické správy, pedagogické správy a pod.). Na základe týchto správ je 

práca založená na individuálnom plánovaní a vytváraní individuálneho rozvojového plánu. To 

znamená, že prihliadame na to, čo klienti potrebujú teraz a snažíme sa spolu s nimi plánovať to, 

čo budú potrebovať neskôr. Ciele individuálneho plánu sú odsúhlasené aj rodičmi. 

 
Cieľom pre každého z nich sú dôstojné podmienky na život, podpora a sprevádzanie na ich ceste 

k čo najviac nezávislému životu v bežnom prostredí, ktoré podporuje ich základné ľudské potreby, 

práva a slobody. Berieme do úvahy potreby a želania našich klientov. S láskou, pochopením a 

toleranciou sa denne 8 hodín o nich staráme. 

Pravidlá našej práce sú: čo robia, hovoria a o čom snívajú, berieme vážne; nejdeme ľahšou cestou 

plnej podpory a kontroly, ale posúvame ich možnosti; rozlišujeme medzi smiechom a výsmechom, 

rešpektom a ľútosťou, pomocou a spoluprácou; nedržíme ich za ručičku, ale stojíme za nimi. 

Snažíme sa s nimi tiež dokázať fungovať v skupine. Práca v skupine s tak rôznorodými ľuďmi sa 

zameriava na spoluprácu, na hranice a rešpekt voči druhým. 

 
Majú ťažké osudy, ale my im pomáhame vstať a ísť ďalej. Nevzdávať sa. Bojovať. Byť 

optimistickí a mať nádej. 
 

Systém našej práce s klientom je založený na partnerskom vzťahu klienta a zamestnanca 

zariadenia, pričom denne podporujeme ich rozvoj pri bežných denných činnostiach podľa ich 

individuálnych možností, ktorý vychádza z ich individuálnych potrieb. Práca s klientom sa 

realizuje na základe individuálnych plánov, v ktorých si klient za podpory rodiča, inštruktora 

sociálnej rehabilitácie a sociálneho pracovníka stanovuje krátkodobé a dlhodobé ciele. Ich napĺňanie 

sa priebežne sleduje a vyhodnocuje. Cieľom týchto plánov je rozvoj potenciálu klienta, udržanie, 

prípadne rozvoj jeho osobnostných, sociálnych a pracovných schopností. Individuálne a citlivo 

podporujeme ich vlastné aktivity . Klienti sa vďaka podpore osamostatňujú, čo môže viesť v 

budúcnosti k zníženiu ich odkázanosti. Socializujú sa v kolektíve a vďaka tomu sú viac 

pripravený na reálny život, lepšie spracúvajú podnety. 

 

Klienti sa vďaka podpore osamostatňujú, čo môže viesť v budúcnosti k zníženiu ich 

odkázanosti. Socializujú sa v kolektíve a vďaka tomu sú viac pripravený na reálny život, lepšie 

spracúvajú podnety. 



Rozsah výchovno-vzdelávacích a pracovných činností prispôsobujeme schopnostiam našich 

klientov a kombinujeme ich s relaxačnými aktivitami. 

Najväčší dôraz kladieme na podporu samostatnosti, aktivizovanie schopností a na sociálnu 

komunikáciu. Ľudia s mentálnym postihnutím potrebujú vzhľadom k svojmu postihnutiu 

neprestajnú podporu svojich zručností a schopností, nakoľko po čase môžu prirodzene zabudnúť 

aj to, čo sa už naučili. 

Stále budú v niečom potrebovať pomoc, podporu a čas, lebo pokroky sa dejú pomaly, potrebujú 

čas, aby sa niečo naučili a keď im ho dáme úspech sa dostaví. 

V roku 2021 sme pracovali v programe aktivizácii a terapií, ktorý samozrejme dopĺňame a 

upravujeme podľa našich aktuálnych potrieb. Dôležitou súčasťou sú aktivity každodenného života, 

ktoré sú častokrát najlepším prostredníkom a sprostredkovateľom rozvoja pre sociálnu 

rehabilitáciu. 

 

 

2.2 Sociálna rehabilitácia 

 
Tempo napredovania ľudí so zdravotným postihnutím diktuje ich zdravotné obmedzenie a nedá sa 

urýchliť. 

Hľadanie alternatívnych ciest, inštruktora sociálnej rehabilitácie, sociálneho pracovníka, silno 

individuálny prístup, veľmi úzka spolupráca s rodičom, veľmi špecifické pomôcky, to sú základné 

piliere práce odborníkov v tejto oblasti. Ich potreby bohužiaľ ďaleko presahujú štátom stanovené 

možnosti. Snažíme sa ich posúvať vpred až za hranice, ktoré diktujú ich diagnózy. Naučiť sa lepšie 

písať, čítať, kresliť, rozprávať, alebo vyjadriť svoje želania spôsobom áno-nie. Naučiť sa 

pozdraviť, slušne sa správať, osvojiť si stolovacie návyky, obslúžiť seba aj ostatných, umývať sa, 

obliecť sa, obuť, jesť, piť, či uvariť si jednoduché jedlá. Organizujeme klientom mnoho akcií a 

zážitkov mimo zariadenia, aby v rámci svojich možností mali aj oni zážitky ako bežní ľudia bez 

zdravotného postihnutia 

Každého klienta podporujeme v dosahovaní jeho vlastných cieľov. Pre deti a mladých ľudí 

realizujeme individuálne odborné terapie, ako aj ďalšie doplnkové terapie pod vedením skúsených 

odborníkov (prvky muzikoterapie, prvky arteterapie, fyzioterapiu, ergoterapiu a snoezelen 

terapiu). 
 

 

 

2.3 Rozvojová koncepcia pre klientov DSS: 

 
Vo všeobecnosti rozvíjame jednak schopnosti, ktoré sú obmedzené a klient je schopný ich 

zlepšovať, a jednak podporujeme schopnosti, ktoré sú na štandardnej úrovni – rozvíjame ich s 

prihliadnutím na záujmy a koníčky klienta. Každý klient je vnímaný individuálne. 

 

 

a. KOGNITÍVNA OBLASŤ 
 
Kognitívne tréningy sú mentálne stimulujúcou aktivitou, ktorá umožňuje posilňovať poznávacie 

funkcie klientov so zdravotným postihnutím nad rámec bežných denných činností. Ide o 

zacielené cvičenia a iné aktivity, ktoré podporujú udržiavanie, alebo rozvoj pamäťových a 

iných kognitívnych funkcií ako je pozornosť, myslenie, reč. Zameriavame sa na rozvoj mys-lenia 

a komunikácie, aby sa naši klienti vedeli vyjadriť a opísať svoje myšlienkové pochody.



 
• Pamäť – prečítanie a následné pýtanie sa, riekanky, básničky, pesničky. Tréningy reali-

zujeme aj s pomocou interaktívnej tabuli. 

BIBLIOTERAPIA – liečba čítaním. Je to druh psychoterapie, kde účelovo využívame čítanie 

kníh, klientov aj zamestnancov (niektorí klienti majú problém s čítaním a vyslovovaním, preto 

text zvyknú čítať aj zamestnanci, aby všetci porozumeli textu), realizujeme ju skupinovo v našej 

spoločenskej aj oddychovej miestnosti. Klienti majú možnosť konfrontovať vlastné názory s 

názormi hrdinov, ale aj s ostatnými v skupine a spoločne hľadajú rozličné spôsoby riešenia 

konfliktov. 

• Pozornosť – čítanie z knihy, prečítame krátky text a následne sa pýtame otázky. 

• Myslenie, logický úsudok – hádanky, puzzle, pexesa, hranie spoločenských hier, 

hospodárenie s peniazmi, komunitné stretnutia, rozvoj čítania s porozumením, písanie a po-čítanie, 

opisovanie textu. 

• Vzdelávanie a tréning sociálnych zručností - vnímanie, poznávanie nových vecí,  nové 

vône, farby a poznatky; počúvanie hudby, varenie, výlety, prechádzky, nákupy, koncerty, 

návšteva múzeí. 

 

b. PRACOVNÁ TERAPIA - ergoterapia, arteterapia, kulinoterapia a rozvoj zručností. 

 
• Pracovná terapia – je činnosť zameraná na osvojenie si pracovných návykov a zručností 

pri vykonávaní pracovných aktivít pod odborným vedením na účel obnovy, udržania, či rozvoja 

fyzických, mentálnych a pracovných schopností a začlenenie do spoločnosti. Vyrábame košíčky z 

pedigu, deky z vlny, ktoré ručne pletieme, zvieratká z ponožiek a látok a i. výrobky. 

 

 

ERGOTERAPIA – schopnosť zvládať bežné denné činnosti- nácvik seba-obslužných činností je 

zaradený do reálnych situácií a aktivít počas dňa. Ide najmä o tréning obliekania, činností osobnej 

hygieny a zvládnutie samotného jedenia a pitia. Využívame pri nej rôzne didaktické pomôcky na 

tréning jemnej motoriky, úchopu, koordinácie a grafomotoriky. Ergoterapia aj jej jednotlivé 

techniky sú jedným z nosných bodov našich dní. Našim klientom dodáva sebadôveru, že aj oni 

niečo dokážu. Vyrábame košíčky z pedigu, deky z vlny, ktoré ručne pletieme, zvieratká z ponožiek 

a látok, ktoré sú hmatateľným výsledkom ich práce. 

Obsahová štruktúra ergoterapeutických stretnutí vychádza z individuálnych plánov každého 

klienta, vzhľadom k jeho osobnosti a zdravotného postihnutia. Stretnutia vedie skúsený 

ergoterapeut a inštruktor sociálnej rehabilitácie. 

 

KULINOTERAPIA - aj varenie a pečenie ako také pomáha psychickému zdraviu. Klienti sa pri 

tomto druhu terapie odreagujú, prípadne sa medzi sebou naučia niečo nové v postupoch pri tvorbe 

kulinárskych diel.



 

c. MOTORICKÁ OBLASŤ 

 
• Jemná motorika – kreslenie, písanie, vyšívanie, drobné pomocné práce, práca s 

papierom a textilom, šitie, výroba košíkov z pedigu, ručné pletenie, prvky arteterapie. 

• Hrubá motorika – pomocné práce – umývanie riadu a podlahy, zametanie, utieranie 

prachu, vysávanie a iné samoobslužné činnosti - stolovanie, športové aktivity. 

 

 

d. SOCIÁLNE SPRÁVANIE 

 
• Vzťah s ostatnými v skupine – spoločenské aktivity, združovanie sa do skupiny, 

športové aktivity majú pozitívny vplyv kolektívu na jednotlivca. 

• Integrácia do spoločnosti – výlety, prechádzky, spoločenské a kultúrne akcie. Pravidelne 

sa stretávame v kolektíve, rozvíjame sociálne zručnosti – niekedy chodíme spoločne nakupovať. 

Vedieť sa opýtať na cestu, vedieť zaplatiť v obchode pri pokladni, alebo zorientovať sa v 

cestovnom poriadku nie je vždy pre všetkých samozrejmosťou. Preto to s našimi klientmi 

nacvičujeme teoreticky aj prakticky tak, aby sa naučili byť samostatní. 

• Tréning sociálnych, každodenných zručností – prijímateľov učíme jednať vo vzťahu 

k písaným a nepísaným všeobecným normám a pravidlám. Na samotný tréning využívame 

aktuálne situácie s ktorými sa klienti denne stretávajú. Pri tréningu využívame verbálne 

inštrukcie, vizuálne pomôcky, manuálne vedenie ruky a vhodné  aranžovanie  prostredia.  

Nadobudnutú  zručnosť  potom  skúšame v prirodzených každodenných situáciách. 

• Nadobudnutú  zručnosť  potom  skúšame v prirodzených každodenných situáciách. 

 

 

e. KOMUNIKAČNÉ SCHOPNOSTI 

 
• Schopnosť komunikácie – rozhovor, čítanie. 

• Slovná zásoba (schopnosť pomenovávať) – čítanie, rozhovor, pexeso, ukazovanie a následné 

pomenovanie obrázkov. 

• Tréning komunikačných zručností – záleží od formy, akou klient komunikuje. Formu násilne 

nemeníme, ale rozvíjame tú, ktorú klient využíva. U nehovoriacich klientov využívame 

formy alternatívnej a podpornej komunikácie, kartičky. Na rozvoj komunikácie u 

prijímateľov sa využívajú aj PC programy a programy na AAK. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



f. PODPORA UMELECKÉHO CÍTENIA 

 
• maľovanie, počúvanie hudby a tanec. 
 

PRVKY ARTETERAPIE – využívanie výtvarných prostriedkov sme realizovali počas denných 

aktivít individuálne, alebo v skupine. Na prácu sme využívali rôzne materiály a techniky. Je veľmi 

obľúbeným prostriedkom na relaxáciu a rozvoj pozornosti. Výsledné dielo u klienta nehodnotíme 

len z estetického hľadiska, dôležitý je skôr priebeh tvorby, obsah a vypovedaná hodnota. Výtvarná 

tvorba obohacuje tvorivosť, posilňuje sústredenie, vnímavosť, sebavyjadrenie, sebareflexiu, 

vizuálne a verbálne usporiadanie zážitkov. Cieľom je tiež uvoľňovanie spasticity, precvičovanie 

jemnej motoriky, vizuomotorickej koordinácie, nácvik úchopu, navodenie kompenzačného 

procesu, aktivizácia, sprostredkovanie kontaktu, preformovanie stereotypov, komunikácia 

prostredníctvom výtvarného prejavu, odstránenie úzkostných stavov, socializácia či zmiernenie 

prejavov hyperaktivity, zmena sebahodnotenia človeka, zvýšiť sebavedomie, integrovať jeho 

osobnosť a priniesť mu pocit zmysluplného naplnenia života. 

 

PRVKY MUZIKOTERAPIE - v našom zariadení využívame dve formy. 

▪ Jednou je využitie aktivít spojených so spevom a hudbou v skupine, ktorá sa využíva na 

navodenie príjemnej atmosféry a uvoľnenia. 

▪ Druhou formou je aktívne prvky muzikoterapie spojené s hrou na netradičné, ľahko 

ovládateľné rytmické nástroje. Najobľúbenejšie sú africké bubny. Aktívne prvky 

muzikoterapie realizujeme individuálne, vo dvojiciach alebo aj ako skupinovú bubnovačku. 

Prostredníctvom hudby nastáva uvoľnenie na fyzickej aj psychickej úrovni a k celkovej 

relaxácií. Dochádza ku kontaktu tela a nástroja a následne silnému, stimulujúcemu prenosu 

vibrácií. Niektorí klienti dokážu spolupracovať aj s inými klientami súčasne, ale väčšina 

klientov je odkázaná na individuálny prístup. S klientami sme začali najprv s bubnovaním. 

Bubny prinášajú klientom potešenie a radosť, preberajú ich z letargie, nabíjajú a 

transformujú. Iným klientom vyhovujú skôr gitara, zvončeky,  oceánsky bubon, monolina, 

kalimba, sansula a i. 
 

 

Prvky Muzikoterapie sú veľmi obľúbené. Ľudia so zdravotným postihnutím sa učia nové piesne, 

jednoduchými hudobnými nástrojmi sa snažia vyjadriť rytmus. Hudba lieči, aktivizuje a dotýka sa 

nás tak hlboko ako žiadne iné umenie. Pre ľudí s ťažkým zdravotným znevýhodnením je hudba 

silný stimul, ktorý robí ich svet pestrejším a farebnejším. Je to spôsob, akým môžu dať najavo 

svoje pocity i vtedy, keď ich nedokážu vyjadriť slovami. 

 

Hudba v našich klientoch vyvoláva pozitívne emócie a zároveň im umožňuje vyjadriť svoje pocity. 

Vlastný autentický prejav, sólo na hudobný nástroj, pieseň, v ktorej klient počuje svoje meno a 

vďaka tomu je pieseň o ňom a pre neho, to všetko významne posilňuje sebavedomie a prináša mu 

pocit šťastia. Keďže pracujeme s klientami s ťažkým kombinovaným postihnutím, náš prístup 

musí byť špecifický a prispôsobený ich možnostiam a schopnostiam. Okrem klasických 

hudobných nástrojov využívame aj špeciálne muzikoterapeutické nástroje, ktoré svojim 

prírodným, nenásilným zvukom prinášajú pocity uvoľnenia, radosti a spokojnosti. Sú zdrojom 

bazálnych, sluchových a vibračných vnemov, ktoré kopírujú prvé zážitky nenarodených detí v tela 

matky. V tom spočíva ich terapeutický účinok. Deti a mladí ľudia môžu hudbu vďaka vibráciám 

nielen počuť, ale aj cítiť. 
 

 

 

 

 

 

 

 



g.mROZVÍJANIE ZÁUJMU O ŠPORT 

 
• cez loptové hry, cyklotrenažér, posilňovanie, cvičenie na fit lopte, skupinové cvičenia. 

 

FYZIOTERAPIA A MASÁŽE – poskytujeme ich najčastejšie klientom individuálnou 

formou. Fyzioterapeut pred terapiami vyhodnotí stav a vysleduje, čo všetko 

dokáže človek so zdravotným postihnutím spraviť sám, čo s pomocou a čo 

nezvládne vôbec. Našou snahou je udržať ich fyzickú kondíciu, podporiť ich zdravie aj v 

bežných denných aktivitách, pretože existujú dôkazy, že už dvojtýždňové obmedzenie 

pohybovej aktivity vedie k objektívne merateľnému poklesu fyzickej zdatnosti, k úbytku 

svalovej hmoty a zhoršeniu metabolizmu. Zníženie výdaja energie v súvislosti s poklesom 

pohybovej aktivity vedie k zvyšovaniu telesnej hmotnosti a zvýšenému riziku obezity. 

Obezita a diabetes druhého typu môžu veľmi negatívne ovplyvniť priebeh ochorenia COVID-19, 

u ľudí so zdravotným postihnutím sú tieto dôsledky ešte kritickejšie a môžu im byť tiež osudné. 

Cieľom je vo väčšine prípadov ovplyvnenie svalového tonusu, uvoľňovanie skrátených a po-

silňovanie oslabených svalov, nácvik chôdze, udržanie sebestačnosti klientov, zabránenie 

zhoršenia ich zdravotného stavu, oživenie spiacich, či stuhnutých svalov a naučenie správnych 

pohybov, odstránenie svalových bolestí, bolestí hlavy, kĺbov, chrbta, zlepšenie krvného 

obehu...pôsobia úľavu od niektorých psychických ťažkostí – stresu, úzkosti... sú vynikajúce tiež 

na rozvoj hrubej a jemnej motoriky. Rehabilitačnými a masážnymi terapiami u nich chceme 

podporiť schopnosť chodiť, dosiahnuť čo najsprávnejšie držanie tela, ale aj zlepšiť ich 

kognitívne, rečové schopnosti, jemnú, či hrubú motoriku. 
 

 

Pôsobia tiež na udržanie sebestačnosti klientov a zabránenie zhoršenia ich zdravotného stavu. 

Dobrá kondícia je prevenciou vzniku zdravotnej a sociálnej odkázanosti, preto je našou snahou 

zvýšiť im kvalitu ich života a tým ich nezávislosti od rodinných príslušníkov a v ideálnom prípade 

ich opätovné začlenenie do života. 

Pohyb je jedným zo základných prejavov života, preto je nevyhnutný aj pre našich klientov. Hoci 

i malé pozitívne výsledky pomáhajú. Je to beh na dlhé trate. Žiadne preteky. Len trpezlivý proces. 

Hmaty klasickej masáže pomáhajú udržiavať svaly v dobrej kondícii, zlepšujú prekrvenie 

pokožky, zlepšujú detoxikáciu organizmu a pomáhajú uvoľňovať stuhnuté a bolestivé svalstvo. 

Dotyk ako taký pomáha účinne zbavovať telo vnútorného napätia, preto masáž pôsobí mimoriadne 

pozitívne aj na psychiku. 

 

h.kkVYUŽÍVANIE INFORMAČNO-KOMUNIKAČNÝCH 

 TECHNOLÓGIÍ  

Počas dňa využívame PC ako edukačnú pomôcku. Rôzne PC programy prispôsobené potrebám 

ľudí so zdravotným postihnutím využívame na podporu koncentrácie, pozornosti a kognitívnych 

schopností. Potrebujú množstvo práce, aktivít, potrebujú, aby sme nerobili za nich, ale spolu s nimi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. DOBROVOĽNÍCTVO 

 
Dobrovoľníctvo považujeme za dôležitú súčasť Centra Naša chalúpka. Slúži k napĺňaniu priorít a 

potrieb klientov. V rámci neho dobrovoľník nezištne venuje svoj voľný čas, schopnosti, 

vedomosti, skúsenosti, zručnosti, energiu a empatiu v prospech klienta. Navštevuje ho, ponúka mu 

ľudskú prítomnosť, spoluúčasť, prípadne sa venuje organizačnej a manuálnej výpomoci v 

prospech organizácie. 

 

Dobrovoľníci sú ľudia s veľkým srdcom, ktorí neváhajú pomôcť všade tam, kde ich potrebujú. Sú 

to práve oni, vďaka komu sa nám darí robiť veľké veci. Sme vďační, že sa nájdu ľudia, ktorí sa 

rozhodnú pre túto nezištnú, no zároveň úžasnú životnú cestu, akou dobrovoľníctvo bezpochyby 

je.  

 

Dobrovoľníci sú našou neodmysliteľnou súčasťou, sú kľúčoví aj pri budovaní dôvery s 

komunitami. Svojou prácou a zaangažovanosťou zlepšujú kvalitu života iným a pritom osobnostne 

rastú a získavajú životné skúsenosti.  

 

Našim cieľom je dobrovoľníctvo rozvíjať a vytvoriť tým prostredie vzájomného ľudského prijatia 

a darovania.  

 

Dobrovoľníci tiež pomáhali pri priamom kontakte s klientami pri tvorivých činnostiach, v rámci 

skupinových aktivizácií, alebo pomáhali pri úprave priestorov nášho zariadenia, na výletoch a 

spoločných akciách.  

 

Hlavným cieľom je, aby sa spoločnosť začala viac zaujímať o sociálnu a charitatívnu prácu ktorú 

robíme, aby sa k nám pripojila a stala sa jej súčasťou.  

 

Veríme, že každý z nás môže zmeniť svet a tak sa snažíme motivovať všetkých. 

 

Z predchádzajúcich skúsenosti vieme, aké dôležité je mať tých správnych ľudí zapojených do 

charity. Zvyšovaním povedomia o potrebe konania dobra sa nám to aj podarí. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. PRÍSPEVKY, GRANTY A DOTÁCIE 2021 

 

MPSVaR Slovenskej republiky – poskytovanie finančného príspevku na poskytnutie sociálnej 

služby v zariadeniach pre fyzické osoby, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby a pre 

fyzické osoby, ktoré dovŕšili dôchodkový vek podľa §78a zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych 

službách v znení neskorších predpisov na rozpočtový rok 2021 

 

TSK – zmluva o poskytovaní finančného príspevku na prevádzku poskytovanej sociálnej služby 

neverejnému poskytovateľovi sociálnej služby – na úhradu bežných výdavkov za poskytovanú 

sociálnu službu na rok 2021 

 

NSK - zmluva o poskytovaní finančného príspevku na prevádzku poskytovanej sociálnej služby 

neverejnému poskytovateľovi sociálnej služby – na úhradu bežných výdavkov za poskytovanú 

sociálnu službu na rok 2021. 

 

MPSVaR Slovenskej republiky – jednorázovo poskytnuté dotácie na podporu humanitárnej 

pomoci v súvislosti  s pandémiou spôsobenou COVID počas roka 2021. 

 

Mesto Partizánske – finančná dotácia na náklady energií. 

 

Mesto Partizánske – finančná dotácia na komunitný projekt „Hudba pomáha prekonávať 

prekážky, lieči a zbližuje“. 

 

ÚPSVaR Partizánske – príspevok na mimoriadnu finančnú podporu pre zamestnancov 

poskytovateľov sociálnych služieb a vybraných subjektov SPODaSK za obdobie druhej vlny 

pandémie. 

 

MPSVaR Slovenskej republiky – jednorázová dotácia na odmeny zamestnancov v sociálnych 

službách.  

 

Nadácia SPP – poskytnutie finančného príspevku OPORA: Cieľom projektu bolo zabezpečiť 

komunikačné zariadenie so špeciálnym softvérom pre ľudí, ktorí nekomunikujú, aby sa stali 

samostatnejšími a nezávislejšími pri vyjadrení svojich myšlienok, prianí a pocitov. 

 

Nadácia EPH – finančný príspevok na projekt „Rehabilitácie sú kľúčom k lepšej budúcnosti“. 

 

Nadácia Volkswagen Slovakia – poskytnutý grant na projekt „Aj najzraniteľnejšie skupiny sa 

chcú učiť interaktívne a zaujímavo“. Cieľom projektu bolo uľahčiť vzdelávanie ľuďom so 

zdravotným postihnutím zakúpením didaktických pomôcok a interaktívnej tabuli. 

 

Nadácia Pontis  - darovanie finančných prostriedkov v rámci grantového programu „Vy 

rozhodujete, my pomáhame“. 

 

Nadácia Pontis  - darovanie finančných prostriedkov v rámci grantového programu „Koníky 

nám pomáhajú a liečia“. 

 

TSK – poskytnutie finančných prostriedkov – grantu na podporu realizácie schváleného projektu 

„Aj ľudia s mentálnym postihnutím sa chcú učiť pracovať s počítačom a tlačiarňou“. 

 

TSK - poskytnutie finančných prostriedkov – grantu na podporu realizácie schváleného projektu 

„Inkluzívne tvorivé dielne v Našej chalúpke“. 

 



IWCB International Women´s Club of Bratislava -  poskytnutý dar na nákup materiálu na 

tvorenie, aby aj ľudia s hendikepom ukázali svoje schopnosti a cítili sa užitoční a potrební. 

 

Mininsterstvo kultúry Slovenskej republiky – poskytnutie dotácie na podporu realizácie 

proejtktu s názvom “Muzikoterapeutické a ergoterapeutické workshop pre deti a mladých 

ľudí so zdravotným znevýhodnením”. Cieľom projektu bolo zorganizovať inkluzívne 

muzikoterapeutické a ergoterapeutické stretnutia so širokou verejnosťou a tým napĺňať kultúrne 

potreby ľudí so zdravotným postihnutím, ktoré prispejú k ich osobnému rozvoju a uľahčia ich 

začleňovanie do spoločnosti.  

 

MPSVaR Slovenskej republiky – dotácia na podporu rekondičných aktivít. Zúčastnili sme sa 

rekondičného pobytu v Nízkych Tatrách v Krpáčove.  

 

 

ÚPSVaR Partizánske -  dohoda o zabezpečení podmienok vykonávania aktivačnej činnosti 

formou dobrovoľníckej služby a o poskytnutí príspevku na aktivačnú činnosť formou 

dobrovoľníckej služby. 

 

Mestský komunitný fond Spolu pre Partizánske, n.f. – finančný príspevok na podporu 

fungovania občianskeho združenia. 

 

Nadácia J&T – poskytnutý finančný dar v rámci projektu „Rehabilitácie sú pre nás to 

najdôležitejšie“.  Cieľom projektu  bolo uhradiť náklady na nákup rehabilitačných, masážnych 

pomôcok a úložných poličiek. 

 

MPSVaR Slovenskej republiky – dotácia na humanitárnu pomoc pre poskytovateľov vybraných 

druhov sociálnych služieb na účel úhrady nákladov na nákup výživových doplnkov. 

 

Jadrová a vyraďovacia spoločnosť, a.s. – finančný dar na úhradu nákladov spojených so 

zabezpečením materiálneho vybavenia pre sociálne zariadenie. 

 

Nadácia Jána Korca – finančný dar za účelom pomoci v oblasti poskytovania sociálnej pomoci.  
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5. AKTIVITY 

 

5.1 Aktivity zamerané na užšie kontakty s rodinou 

 
Užšie kontakty s rodičmi našich klientov sa snažíme upevňovať prostredníctvom pravidelných 

kultúrno - spoločenských a iných neformálnych podujatí organizovaných Centrom Naša 

chalúpka, o.z.. Organizujeme tiež individuálne stretnutia s rodičmi, prostredníctvom ktorých 

poskytujeme konzultácie a sociálne poradenstvo. Napriek tomu, že niektorí rodičia klientov sú 

pracujúci ľudia v produktívnom veku, aktivít organizácie sa radi zúčastňujú. Niektorí z nich 

nám pomáhajú aj ako dobrovoľníci pri zabezpečovaní výletov, alebo pri údržbe zariadenia 

našej organizácie. 

Pri spoločných stretnutiach majú rodiny našich klientov priestor k vzájomnému spoznávaniu 

a výmene skúseností, čo im umožňuje rozšírený pohľad na realitu, v ktorej sa nachádzajú. 

Vzájomne sa tak podporujú a obohacujú sa skúsenosťami. 

Otvorene komunikujeme s rodičmi. Klientov spoznávame aj prostredníctvom dialógu s 

rodičmi, ktorý sú najlepšími odborníkmi na svoje dieťa. To nám umožňuje efektívne pracovať 

s dieťaťom. A deťom to prináša pocit bezpečia a prijatia. 

 

Pozitívne vzťahy medzi zamestnancami, prijímateľmi a ich rodinnými 

príslušníkmi vytvárajú „rodinnú“ atmosféru v zariadení. 

 

Spoločne s rodičmi sme sa zúčastnili v júli výletu do Piešťan a v septembri 2021 

rekondičného pobytu v Nízkych Tatrách v Krpáčove. 

 

 

 

5.2 Aktivity organizované pre klientov v roku 2021 
 

Všetky naše aktivity a akcie, ktoré každoročne organizujeme sú zamerané na sprostredkovanie 

nových zážitkov pre našich klientov, podporu rodičov pri riešení ich ťažkej životnej situácií, 

upevňovanie vzájomných vzťahov, podporu dobrovoľníctva a prezentáciu života ľudí s 

mentálnym postihnutím širokej verejnosti. 

 

 

Január 2021 

 
Spoločne sme si zahrali EMOCIONÁLNU ZÁHRADU. Je to hra o pocitoch v ktorej sa 

nesúťaží, len slobodne rozpráva o tom, čo každý nosí vo svojom srdci.  Pomáha nám 

rozvíjať schopnosť spoznať a spracovať svoje pocity, ktoré sú základom nášho duševného 

zdravia. Strávili sme pri nej príjemne strávený čas, sprítomnenie lásky a objatia. 



 
 

 

 
 

 

Deti a mladých ľudí so znevýhodnením z Našej chalúpky chceme posúvať dopredu.  

Využívame k tomu aj SNOEZELEN terapiu počas celého roka, ktorá patrí medzi najradostnejší 

a najpríjemnejší druh terapie. Priestor máme nádherne skomponovaný a hrou v ňom očaríme 

každého bez rozdielu. 



 
 

  

 
  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Našej chalúpke sme si rozvíjali tvorivé schopnosti pomocou ARTETERAPIE.  

Na naše deti pôsobí veľmi pozitívne, pretože im pomáha spracovať emócie a zároveň ich učí 

upokojiť sa, vytvárať porozumenie i harmóniu. 
 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oslava Miškiných 20-tich narodenín s kamarátmi z Našej chalúpky.  

"Miška prajeme ti, aby si bola vždy taká veselá, šťastná a plná pozitívnej energie, ktorú nám 

všetkým v chalúpke z lásky tak rada rozdávaš." 
 



 
 

 

Február 2021 

 

Prvky arteterapie sú našim terapeutickým miláčikom hlavne pre svoju neverbálnosť. Slúžia nám 

na uvoľnenie a sebavyjadrenie, preto nekladieme dôraz na výsledný produkt, ale na samotný 

proces tvorby a najdôležitejšie je, že nakoniec majú naše deti z hotovej práce velikánsku radosť. 

 

 



V živote nemusíte stretnúť veľa ľudí. Dôležité je mať šťastie a stretnúť tých správnych.  Dnešná 

oslava sviatku svätého Valentína v Našej chalúpke.  
 

 

 

 

Dnes nás poctil svojou prítomnosťou pán Juraj Kližan, starosta obce Skačany. V tejto 

uponáhľanej dobe si našiel čas a pri kávičke sa s nami podelil o svoje životné skúsenosti. Vďaka 

takýmto ľuďom, ktorí nezabúdajú na ľudí s hendikepom a majú srdce na pravom mieste.  

Ďakujeme za kopec vitamínov a sladkostí.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ĎAKUJEME PÁN PRIMÁTOR Partizánskeho Jozef Božik  

Centrum Naša chalúpka si váži Vašu pozornosť a spolupatričnosť s ľuďmi so zdravotným 

postihnutím obzvlášť v tejto ťažko skúšanej dobe. Opäť ste dokázali, že ste mužom činu a máte 

srdce na správnom mieste.  S úctou Centrum Naša chalúpka, o.z. 
 

 



 

Taký bežný deň s našimi deťmi.  

 

Snoezelen rieši potreby a priania každého nášho klienta. Poskytuje im pocit pohody, uvoľnenie, 

upokojenie, ale tiež ich aktivizuje a prebúdza u nich záujem o nové podnety. Vďaka 

esenciálnym olejom doTERRA im poskytujeme aromaterapiu, ktorá dotvára pocit relaxácie. 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske/photos/pcb.1120700321727827/1120699745061218/?__cft__%5B0%5D=AZX0lZJq0abjdzoQ45l0V08YdADtJKnqdW3XaVO-1Y2xn2zALN4keTgggt-BDWGYjMbIZYt7xAZ2wulglq1Af8IjqYZxox5XWV-NdWypPgJiYzWA8rUulRABY3yRiLNlkwrwqoiz9YgkdFOvLrnx0DZ2gywu916XUnqD8Si8PaDgZpprrRHMoYJtm9zJqBJIF7U&__tn__=%2AbH-R


 

 

Marec 2021 

 
Zaujali sme aj v regionálnych novinách TEMPO, čo nás veľmi potešilo a zároveň zaväzuje k 

zvyšovaniu kvality v oblasti poskytovania sociálnych služieb.  
ĎAKUJEME našim priaznivcom a podporovateľom, ktorí vedia ohodnotiť opodstatnenie našej práce s 

ľuďmi so zdravotným postihnutím v našom zariadení 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ďakujeme za mega plyšiaka Mickeyho pani Mirke Kubačkovej. 

V našej chalúpke spríjemňuje pobyt našim klientom. Veľmi radi sa s ním hrajú, čo dokazujú 

aj tieto fotografie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

V našom centre sa snažíme vybudovať atmosféru priateľstva, vzájomnej úcty, úcty k inakosti, 

vzájomnej tolerancie a ľudského prístupu. Veríme, že každý môže napredovať a tiež veríme, že 

radosť je u neho najlepší motivátor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dnešná oslava Adamkových 26 narodenín. Prajeme ti, nech si i naďalej taký usmiaty a 

bezprostredný. Tvoja prítomnosť je pre nás obohatením. Máme Ťa moc radi. S láskou 

kolektív Centra Naša Chalúpka, o.z.  

 

 



 

Dnes nám v rámci kulinoterapie naši chlapci pripravili syrovú nátierku. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

DNES JE SVETOVÝ DEÑ DOWNOVHO SYNDRÓMU. 

Ľudí s Downovým syndrómom napriek odlišnosti prijímame medzi seba a vnímame ich ako 

nádherných a krásnych ĺudí. Je dôležité, aby sme ich tak vnímali všetci. Inakosť vnímame ako 

krásnu a ako symbol si dnes dávame tieto ponožky z ktorých je každá iná. 

 

 

 

Niečo z našich aktivít za posledný týždeň. Prišla nás navštíviť naša verná dobrovoľníčka a 

kamarátka Karinka. Veľmi sme sa potešili milej návšteve. 
 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske/photos/pcb.1135074170290442/1135074113623781/?__cft__%5B0%5D=AZVc0ZZyfDwe1Yrtu-t5KW4G8BFmxQnxR3r5GX7rhc6JElw7kXlNkvs95HXG-6B8XziGVEdvwlHkJ4OZ_wu3oAiEDHMUf52lwzUGxOj9uh3t_-ikARyTT3OZVzwojwvbU7UNSSFMf3UO7Mo2aIWCrBVIGiLixxi0dqfDGhUT2EbGR1hWpD530lbJSe6kgiig84c&__tn__=%2AbH-R
https://www.facebook.com/chalupkapartizanske/photos/pcb.1135074170290442/1135074113623781/?__cft__%5B0%5D=AZVc0ZZyfDwe1Yrtu-t5KW4G8BFmxQnxR3r5GX7rhc6JElw7kXlNkvs95HXG-6B8XziGVEdvwlHkJ4OZ_wu3oAiEDHMUf52lwzUGxOj9uh3t_-ikARyTT3OZVzwojwvbU7UNSSFMf3UO7Mo2aIWCrBVIGiLixxi0dqfDGhUT2EbGR1hWpD530lbJSe6kgiig84c&__tn__=%2AbH-R


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Jedným z dôležitých návykov, ktoré budú ľudia s mentálnym postihnutím v živote určite 

potrebovať, je rozumné narábanie s peniazmi. Značný vplyv na finančnú gramotnosť má tiež 

správanie a návyky rodičov. Učíme sa pozorovaním a od rodičov si môžeme vedome či 

nevedome prebrať aj nezodpovednosť v oblasti spravovania financií. Ak dieťa doma odmalička 

vidí, že si na konci mesiaca rodičia požičiavajú peniaze, či míňajú veľkú časť rozpočtu na 

zbytočnosti, môžu to neskôr v dospelosti považovať za normálne. 

Ak však naopak vníma, že každý mesiac sedíte za stolom, aby ste si urobili rozpočet, tak sa 

takéto plánovanie stane pre nich samozrejmosťou pri spravovaní ich vlastných peňazí. Je dô-

ležité ísť svojim deťom príkladom a popritom im vštepovať aj trochu disciplíny, o čo sme sa 

snažili ak my. 

 
 

https://financer.com/sk/blog/financna-gramotnost/
https://financer.com/sk/osobne-financie/rodinny-rozpocet/


 

Apríl 2021  

 

Veľká Noc. V rámci ergoterapie sme spoločne v Našej chalúpke tvorili a vyrobili sme si 

takéto milé ovečky.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svetový deň povedomia o autizme. Je to príležitosť nás ostatných zamyslieť sa a podať im aj 

celej rodine pomocnú ruku... Aj oni potrebujú veriť, že sú pre nás dôležití... Aďko, Ivanka, 

Martinko, Patrik a Barborka. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

  
 

  
 
 



 

 

 

 

 

 

Snoezelen sprostredkováva zážitky, ktoré by naše deti inak nezažili... 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Ďalšie naše aktivity....deti sa snažili ...... boli usmiate, zvedavé, vďačné za našu pozornosť, nové 

zážitky a podnety. Učili sa, skúmali, skúšali, túlili sa a tešili sa zo spoločne strávených chvíľ. 
 

 

 

  

 



 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Keď niekto vyslovil prvýkrát vetu "LÁSKA IDE CEZ ŽALÚDOK" určite vedel, čo hovorí. 

Jedlo vie očariť, zlepšiť náladu, posilniť a združiť ľudí. 

Ďakujeme šéfkuchárovi J.Vitázkovi za vynikajúci držkový guláš. 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

Oslavy v Našej chalúpke za posledné dni. 

Andrej oslavoval svoje narodeniny a Jarka meniny. Želáme obidvom v živote veľa šťastia, 

lásky, božieho požehnania, aby sme spoločne zažili ešte kopec príjemných chvíľ.  
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

  

 



 

 

Máj 2021 

 

Pre každého človeka aj pre naše deti so zdravotným znevýhodnením je veľmi dôležité cítiť sa 

prijatý bezpodmienečne a byť súčasťou komunity. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

Ďakujeme David Karvay, Jarmila Jančichová, Ivan Turček, Monika Jazudeková za úžasné 

prekvapenie pre klientov Centra Naša Chalúpka. V tejto uponáhľanej dobe si našli čas a v našom 

centre urobili perfektnú hudobnú šou. Ďakujeme ste úžasní. 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

https://www.facebook.com/chalupkapartizanske/photos/pcb.1165121037285755/1165120870619105/?__cft__%5B0%5D=AZWg1vVETDHb0ZLm7hdcd6E7y88z-4obr-GcbrwnO_4QnNBAr76oddF2V4ANQXdvsmCMxAQDinfWkU54yZIPn0ePpIap0RpdjnSc-TQL2B-QVucIIq9y4EAJF3x5WjVuBUNwVsT-GNLoQ9eymsZPxUEBlxtlBTu6ETwg6UlqPOKyhIANXjvR8bDjCCOsajOcHi0&__tn__=%2AbH-R
https://www.facebook.com/chalupkapartizanske/photos/pcb.1165121037285755/1165120913952434/?__cft__%5B0%5D=AZWg1vVETDHb0ZLm7hdcd6E7y88z-4obr-GcbrwnO_4QnNBAr76oddF2V4ANQXdvsmCMxAQDinfWkU54yZIPn0ePpIap0RpdjnSc-TQL2B-QVucIIq9y4EAJF3x5WjVuBUNwVsT-GNLoQ9eymsZPxUEBlxtlBTu6ETwg6UlqPOKyhIANXjvR8bDjCCOsajOcHi0&__tn__=%2AbH-R
https://www.facebook.com/chalupkapartizanske/photos/pcb.1165121037285755/1165120890619103/?__cft__%5B0%5D=AZWg1vVETDHb0ZLm7hdcd6E7y88z-4obr-GcbrwnO_4QnNBAr76oddF2V4ANQXdvsmCMxAQDinfWkU54yZIPn0ePpIap0RpdjnSc-TQL2B-QVucIIq9y4EAJF3x5WjVuBUNwVsT-GNLoQ9eymsZPxUEBlxtlBTu6ETwg6UlqPOKyhIANXjvR8bDjCCOsajOcHi0&__tn__=%2AbH-R


 

Ďakujeme šikovnej maliarske Lenke Drobovej, ktorá namaľovala a darovala krásny obraz pre 

deti a mladých ľudí so zdravotným postihnutím z Našej chalúpky. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prinášame vám ukážku aktivít a terapií za posledný týždeň v Našej chalúpke ..... snoezelen 

terapie, masážne a rehabilitačné terapie, chodili sme na vychádzky, učili sme sa, niečo sme 

spoločne tvorili a vykonávali sme nácvik činností sociálnej rehabilitácie. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

V napredovaní deti z Našej chalúpky limitujú ich diagnózy. Preto sa v našom centre snažíme 

organizovať pre nich aktivity, ktoré im prinesú nové zážitky a uspokojenie a pozitívne ovplyvnia 

ich psychické aj fyzické zdravie. 
 

 

 

ddddd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

Jún 2021 

Ďakujeme za pozvanie na MDD na Malý Salaš v Partizánskom. 

SUPER ľudia tam pripravili pre deti so zdravotným postihnutím z Našej chalúpky krásny deň, 

vynikajúcu zmrzlinu, opekačku a plno zábavy. Šťastie je vo chvíľach a s ľuďmi ktorých máme  

radi. 

 
 

 
 

           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Trochu milých momentov z Našej chalúpky. Každopádne sa tu s deťmi nenudíme. Potrebujú 

našu pomocnú ruku, podporu, porozumenie a ......veľa lásky.... 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všetko najlepšie prajeme našim oslávencom Ivanke 21r. a Peťkovi 15 r. k ich narodeninám. 

Nech sú v živote šťastní, spokojní a stále tak usmiaty ako v Našej chalúpke . 
 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 



 

V snoezelene je základným pravidlom, aby sa tu naše deti cítili dobre, bez tlaku a očakávaní. 

Ak sa cítia dobre, naša práca má zmysel. 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

Dnes sme sa zúčastnili pekného podujatia na námestí SNP v Partizánskom DEŇ RADOVANA 

KAUFMANA. Športovou aktivitou na kolesách sme vyjadrili solidaritu a spolupatričnosť so 

všetkými, ktorí bojujú s chorobami. 
 

 



 

Jankina a Peťkova oslava na Malom salaši. Všetko najlepšie našim oslávencom. 
 

 
 

 

 

Júl 2021 

 

Ďakujeme za milú návštevu u nás v chalúpke nášmu kamarátovi Brankovi s jeho maminkou. 

Dúfame že sa znovu čoskoro uvidíme. Už teraz sa tešíme. 

 

 



 

Sú momenty, kedy aj my pookrejeme na duši, ktoré stoja za to, dávajú nám zmysel a dobíjajú 

nás pozitívnou energiou. 

Taký deň sme prežili v piatok 9.júla. Slávnostne sme otvorili terapeutickú miestnosť 

SNOEZELEN. Vďaka podpore nadácií GRANVIA sa nám podarilo vytvoriť túto čarovnú 

miestnosť. Pozvanie pri tejto príležitosti prijala Vlasta Mudríková, pán primátor Jozef Božik, 

po-slanec Juraj Krasula. 

Chceme im poďakovať, že si na nás našli čas a svojou prítomnosťou obohatili náš sviatočný 

deň. Pri tónoch heligónky a speve Vlasty Mudríkovej sme aspoň na chvíľku zabudli na svoje 

každodenné starosti a dlho nám ostane v našich srdciach. 

Ďakujeme UNISPORTU a AZULU v Partizánskom za sponzorskú prípravu občerstvenia na 

túto milú akciu. 

 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nádherný výlet v Piešťanoch Plavba loďou po Váhu a jazda turistickým vláčikom "Piešťanský 

Express" na Kúpeľný ostrov sa všetkým veľmi páčila. 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Oslávili sme Kristiánkove a Paťkove narodeniny. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

August 2021 

 

V Našej chalúpke sa včera uskutočnilo fantastické predstavenie divadla FORTISSIMO s náz-

vom KLAUNOV KUFOR. Jeho prednosťou bola aktívna spolupráca počas predstavenia s na-

šimi deťmi, čím vznikli komické situácie. Umelec mím Vlado Kulíšek viedol predstavenie s 

humorom, so zdanlivou ľahkosťou a prirodzenosťou 

Predstavenie pre nás zabezpečil Fond Dr. Klaun s podporou Trenčianskej Nadácie a tiež vďaka 

podpore Ministerstva kultúry SR. 

Ďakujeme zo srdca za darčeky klaunovské nošteky a tiež za milé predstavenie. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 

 

 

  

 



 

V našom centre pri ľuďoch so zdravotným postihnutím vyzdvihujeme potenciál hudby na 

vytvorenie medziľudských vzťahov a neverbálnu komunikáciu. Hudba im poskytuje spôsob 

sebavyjadrenia, ktorý je pre nich taký dôležitý.... 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

Ďakujeme zo srdca PhDr. Marcelke Vácvalkovej Konrádovej, MBA, cert. Mgmt, riaditeľke 

občianskeho združenia PRÍSTAV NÁDEJE, že nás spolu so svojím manželom poctila svojou 

návštevou v chalúpke a priniesla pre naše deti kopec darčekov. 



 

September 2021 

 

Skupinová BIBLIOTERAPIA u nás v chalúpke. 

Pomáha našim deťom formovať ich osobnosť, pôsobí na myslenie a rozvíja ich vnímanie. 

Hlavne pomáha účelne tráviť ich voľný čas, lebo zvyšuje ich emocionálnu vyspelosť, ktorú 

využijú vo svojom živote v budúcnosti... 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milí priatelia, zúčastnili sme sa s našimi deťmi štvordňového rekondičného pobytu v 

Nízkych Tatrách. Počasie bolo super, deti šťastné, čo viac si môžeme priať? 
 

 

 

 

 

 
  

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Baťovianský rínok.Naša cesta životom nie je jednoduchá a preto si nesmierne vážime každého z 

vás. ĎAKUJEME.. 
  



 

Pri našej muzikoterapií je dôležitá atmosféra, ktorá nám ponúka pocit spolupatričnosti a prežívanie 

radosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Pri skupinovej arteterapii sme kládli dôraz na prežívanie počas tvorby. 

 

 

 
  

 

 

 

  

 



 

Október 2021 

 

Zlepšovali sme si motoriku rúk a prstov hrou s kinetickým pieskom a výrobou košíkov z pedigu. 

Nechali sme si pretekať hebkú hmotu medzi prstami, čo pôsobilo antistresovo a tiež malo 

vynikajúce účinky na jemnú motoriku, predstavivosť či priestorové myslenie. 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Štrbinový bubon Woodpack je náš nový vynikajúci muzikoterapeutický nástroj. Nakoľko je na 

ňom veľmi jednoduché vytvárať zvuk a melódie bez zbytočného premýšľania a učenia, 

využívame ho v kombinácií Kigonki. Je nesmierne obohacujúcim doplnkom nášho hudobného 

inštrumentária, lebo podporuje hravosť, otvára interakciu a komunikáciu...U nás v chalúpke 

zaujal naozaj každého. 
 

 



 

Pre ľudí so zdravotným postihnutím má učenie určite rozhodujúci význam. Potrebujú ho ešte 

viac, aby si udržali svoje schopnosti a naučili sa nové veci. Preto sa v Našej chalúpke snažíme o 

ich každodenný osobnostný rozvoj. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z októbrovej prechádzky. 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 



 

Len tak, pre radosť sme tvorili....jesennú koláž z listov stromov, ktoré sme si spoločne nazbierali 

v parku a halloweenské masky.    Vlastná tvorba je oslobodzujúca, uvoľňujúca liečivá. 

 

 
 
 



 

November 2021 

 

Okrem iných terapií nachádza arteterapia a muzikoterapia uplatnenie u ľudí so zdravotným 

postihnutím. Hlavne u tých, kde chýba verbálna komunikácia, ale aj oni dokážu napredovať a 

prekonávať stereotypy. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

V Našej chalúpke sa včera uskutočnilo predstavenie divadla FORTISSIMO s názvom KLAUN 

HUDOBNÍKOM. Jeho prednosťou bola aktívna spolupráca počas predstavenia, čím vznikli 

komické situácie. Umelec Adyno (Adrián Ohrádka) viedol predstavenie s humorom a 

prirodzenou ľahkosťou, čo ocenili hlavne naše deti. 

Predstavenie pre nás zabezpečil Fond Dr. Klaun s podporou Trenčianskej Nadácie a tiež vďaka 

podpore Ministerstva kultúry SR. 

Všetkým, ktorí sa podieľali na tomto milom predstavení zo srdca ĎAKUJEME



 

Naše nové liečivé nástroje TIBETSKÉ MISY a MONOLINI majú na naše deti nezvyčajný 

vplyv. Využívame ich vibrácie na zlepšenie fyzického a emocionálneho zdravia. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

Najväčší úspech má snoezelenu, pretože tu platí, že " nič sa tu nemusí, všetko je dovolené". 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

December 2021 
 

Predvianočné obdobie je čarovné. 

Za oknami začal padať prvý sneh a Ježiško nám dal tým znamenie, že skutočne príde. A teraz je 

už skutočne čas vykúzliť tú pravú atmosféru Vianoc. 
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Navštívili nás pani učiteľky  z gymnáziá a darovali našim deťom a mladým ľuďom so špeciálnymi 

potrebami krásne, teplé deky a chutné čajíky.  

Ďakujeme šikovným študentom za milé darčeky, ktoré uplietli vlastnými rukami pre naše deti z 

chalúpky. Veľmi ste nás potešili v tento predvianočný čas. ĎAKUJEME. 
 
 



 

Ďakujeme za vianočné balíčky pre naše deti z chalúpky TESCU Prievidza a tiež patrí 

poďakovanie nášmu primátorovi p.Jozefovi Božikovi za čokoládových mikulášikov. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Danka napísala...Včera sme boli do večera po roku v Centrum Naša chalúpka, o.z.. Neviem ani 

kde by som začala, ale asi to nechám na neskôr aj s fotkami. Veľká emócia opäť. Jednou vetou - 

veľká poklona pani riaditeľke, ktorá to celé ťahá spolu s manželom, a zlatými pracovníčkami.  

Neviem si predstaviť aká to je ťažká no zato tak krásna práca. Ľudskosť, empatia a 

dobrosrdečnosť srší doslova hneď po prekročení prahu Chalúpky. Sem by mali chodiť ľudia, čo 

sa sťažujú na každú maličkosť. Od včera mám znovu pocit nadšenia, energie a radosti, aj keď som 

už prepracovaná. Tu si človek uvedomí ešte viac, že Vianoce nie sú absolútne o daroch, ale o 

rodine, blízkych, pochopení a láske.  

Dnes pokračujem v odovzdávaní ďalším rodinám. Celkovo sme napratali 3 plné kufre nášho 

priestranného Superba. Odovzdali sme nespočetne veľa darčekov, oblečenia, drogérie, po-travín 

i poukážiek na nákup. A ešte jedna posledná rodina nás čaká v Bratislave.  

 
ĎAKUJEM KAŽDÉMU KTO NÁM PRISPEL A POMOHOL, ABY SME RADOSŤ POSUNULI TÝM, 

KTORÍ TO POTREBOVALI



 

Sú ľudia, ktorí robia tento svet krajším. !!!!Medzi týchto ľudí patria aj dievčatá z Decor & bags 

by Danii Design, ktoré včera navštívili klientov z Centra Naša chalúpka a priniesli im kopec 

darčekov, koláčikov aj ovocia. 

Taktiež pripravili pomoc v podobe balíkov pre rodiny v ťažkej životnej situácii. Ak sú na zemi 

anjeli, tak sme sa im včera pozerali do tváre. Boli šťastné, usmievavé a plné energie. 

Ďakujeme dievčatám Danke, Ivanke a Veronike. 



 

ĎAKUJEME RODIČOM NAŠICH KLIENTOV za dôveru. 
 

Komunikovať, spolupracovať, zdieľať, hodnotiť poskytovanie sociálnej služby s rodičmi na-

šich klientov považujeme za jednu z priorít. Ale na to potrebujeme, aby obe strany chceli a mali 

záujem. Preto chceme rodičom našich klientov z celého srdca poďakovať , lebo bez vás by naša 

práca nemala význam. Ste všetci nesmierne v celom procese dôležití a my vám chceme z celého

 srdca POĎAKOVAŤ.  

 

S úctou, pokorou a nádejou vám prajeme šťastné vianočné sviatky v kruhu svojich najbližších.



 

31. december 2021 

Milí priatelia, partneri a podporovatelia Centra Naša chalúpka. . 

A je to tu...posledné hodiny tohto roku máme pred sebou. 

Dovoľte nám sa poďakovať za spoluprácu, pomoc a podporu v tomto ďalšom náročnom roku. 

Dúfame, že Nový rok bude pokojnejší, lepší a bude sa aj naďalej uberať, tým správnym smerom. 

Ďakujeme za všetko čo sme spolu zvládli. Čo nešlo, to už v tento rok ťažko dobehneme, ale 

všetko je tak ako má byť. 

Nášmu združeniu želáme, aby napredovalo a úspešne ukončilo začaté projekty. 

Ešte raz ďakujeme za spoluprácu, spolupatričnosť, lebo bez vás všetkých, by sme toho veľa 

nedokázali. 

S láskavým pozdravom 

Naša chalúpka, jej deti, rodiny, vedenie a kolektív spolupracovníkov. 
 

Ďakujeme všetkým, ktorí nám dôverovali, pomohli finančne, materiálne, 

radou, povzbudením alebo úsmevom. 

Ďakujeme všetkým spolupracovníkom, partnerom a dobrovoľníkom. 

 

 



 

 

Súvaha 

Ozna- 

čenie 

Text Čís. 

riad. 

 

V bežnom účtovnom období 
V min. účt. 

období 

Brutto Korekcia Netto Netto 

 A K T Í V A 

A. NEOBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r. 002 + r. 009 + r. 021 

Dlhodobý nehmotný majetok r. 003 až r. 008 

Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti 012-(072+091AÚ) Softvér 

013 - (073+091AÚ) 

Oceniteľné práva 014 - (074 + 091AÚ) 

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (018+ 019)-(078 + 079 + 091 AÚ) 

Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (041-093) 

Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051- 095AÚ) 

Dlhodobý hmotný majetok r. 010 až r. 020 

Pozemky (031) 

Umelecké diela a zbierky (032) 

Stavby 021 - (081 + 092AÚ) 

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 022 - (082 + 092AÚ) 

022 001 Pomôcka pre AAK -prístroj na komunikáciu s klientmi (+) 5 016,00; 022 002 

Klimatizačné zariadenie HISENSE (+) 2 174,40; 022 003 Vodná posteľ s príslušenstvom 

(+) 2 998,00; 022 021 Prenosné dotyk.komunikačné zariadenie MicroSurfPro7 (+) 

2 397,00; 082 002 Oprávky - klimatizačné zariadenie HISENSE (-) 286,90; 082 001 Oprávky - 

pomôcka pre AAK (-) 2 403,50; 082 003 Oprávky - vodná posteľ s príslušenstvom (-) 624,59; 

082 021 Oprávky - prenosné dotyk.komunikačné zariadenie MicroSurfPro7 (-) 249,69 

Dopravné prostriedky 023 - (083 + 092AÚ) 

Pestovateľské celky trvalých porastov 025 - (085 + 092AÚ) 

Základné stádo a ťažné zvieratá 026 - (086 + 092AÚ) Drobný 

dlhodobý hmotný majetok 028 - (088 + 092AÚ) Ostatný dlhodobý 

hmotný majetok 029 - (089 +092AÚ) Obstaranie dlhodobého 

hmotného majetku (042 - 094) 

Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052 - 095AÚ) 

Dlhodobý finančný majetok r. 022 až r. 028 

Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach v ovládanej osobe (061- 096 

AÚ) 

Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom (062 - 

096 AÚ) 

Dlhové cenné papiere držané do splatnosti (065 - 096 AÚ) 

Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky (066 + 067) - 096 AÚ Ostatný 

dlhodobý finančný majetok (069 - 096 AÚ) 

Obstaranie dlhodobého finančného majetku (043 - 096 AÚ) Poskytnuté 

preddavky na dlhodobý finančný majetok (053 - 096 AÚ) 

B. OBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r. 030+ r. 037+ r. 042 + r. 051 

Zásoby r. 031 až r. 036 

Materiál (112 + 119) - 191 

Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121 +122)-(192+193) 

Výrobky (123 - 194) 

Zvieratá (124 - 195) 

Tovar (132 + 139) - 196 

Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby (314 AÚ - 391 AÚ) 

Dlhodobé pohľadávky r. 038 až r. 041 

Pohľadávky z obchodného styku (311 AÚ až 314 AÚ) - 391 AÚ Ostatné 

pohľadávky (315 AÚ - 391AÚ) 

Pohľadávky voči účastníkom združení (358AÚ - 391AÚ) 

Iné pohľadávky ( 335 AÚ + 373 AÚ + 375 AÚ + 378AÚ) - 391AÚ 

Krátkodobé pohľadávky r. 043 až r. 050 

Pohľadávky z obchodného styku (311AÚ až 314 AÚ) - 391AÚ 

314 000 Poskytnuté prevádzkové zálohy (+) 57,39 

Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391 AÚ) 

315 315 Ostatné pohľadávky - poskyt.sociálnej služby (+) 25,00; 315 021 Ostatné pohľadávky - 

preúčtovanie dobropisu (+) 335,00; 315 800 Ostatné pohľadávky - platba navyše FENIX WORKS 

s.r.o. (+) 19,00 

Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336 ) Daňové 

pohľadávky (341 až 345) 

Pohľadávky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej 

samosprávy (346+ 348) 

348 101 NSK - Dotácie a ostatné zúčtovanie (+) -1 289,95 

Pohľadávky voči účastníkom združení (358 AÚ - 391AÚ) 

Spojovací účet pri združení (396 - 391AÚ) 

Iné pohľadávky (335AÚ + 373AÚ + 375AÚ + 378AÚ) - 391AÚ 

378 018 Iné pohľadávky / správa majetku mesta (+) 95,00 

Finančné účty r. 052 až r. 056 

Pokladnica (211 + 213) 

211 000 Pokladňa (+) 1 989,80; 213 000 Ceniny a kolky (+) 352,00 

 
001 

 
12 585,40 

 
3 564,68 

 
9 020,72 

 

1. 002    

 003    

 004    

 005    

 006    

 007    

 008    

2. 009 12 585,40 3 564,68 9 020,72 

 010    

 011    

 012    

 013 12 585,40 3 564,68 9 020,72 

  
 
 

014 

   

 015    

 016    

 017    

 018    

 019    

 020    

3. 021    

 022    

 
023 

   

 
024 

   

 025    

 026    

 027    

 028    

 029 14 039,88  14 039,88 

1. 030    

 031    

 032    

 033    

 034    

 035    

 036    

2. 037    

 038    

 039    

 040    

 041    

3. 042 -758,56  -758,56 

 043 57,39  57,39 

 
044 379,00 

 
379,00 

  
045 

   

 046    

 047 -1 289,95  -1 289,95 

  
048 

   

 049    

 050 95,00  95,00 

4. 051 14 798,44 
 

14 798,44 

 052 2 341,80  2 341,80 

6. Účtovná závierka podrobná – občianske združenie 30.06.2022 12:00 

Firma: Centrum Naša chalúpka, o.z. 

IČO: 51242893 Obdobie: Celý účtovný rok 2021  



 

Súva ha 
     

Ozna- 

čenie 

Text Čís. 

riad. 

 

V bežno 
 

m účtovnom 
 

období 
V min. účt. 

období 

Brutto Korekcia Netto Netto 

 Bankové účty (221 AÚ + 261) 

221 000 Bankové účty (+) 10 680,21; 221 003 Bankové účty SLSP 5166415911 (+) 

202,65; 221 004 Bankové účty FIO 2301990000 (+) 179,07; 221 005 Bankové účty FIO 

2602023911 (+) 731,36; 221 006 Bankové účty FIO 2802049809 (+) 663,35 

Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (221 AÚ) Krátkodobý 

finančný majetok (251+ 253 + 255 + 256 + 257) - 291AÚ Obstaranie 

krátkodobého finančného majetku (259 - 291AÚ) 

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE SPOLU r. 058 a r. 059 

Náklady budúcich období (381) 

381 022 Náklady budúcich období (+) 21,42 

Príjmy budúcich období (385) 

385 021 Príjmy budúcich období / volkswagen (+) 800,00 

MAJETOK SPOLU r. 001 + r. 029 + r. 057 

 
P A S Í V A 

A. VLASTNÉ ZDROJE KRYTIA MAJETKU SPOLU r. 062+ r. 068 + r. 072 + r. 

073 

Imanie a peňažné fondy r. 063 až r. 067 

Základné imanie (411) 

Peňažné fondy tvorené podľa osobitného predpisu (412) Fond 

reprodukcie (413) 

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov (414) 

Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín (415) Fondy 

tvorené zo zisku r. 069 až r. 071 

Rezervný fond (421) 

Fondy tvorené zo zisku (423) 

Ostatné fondy (427) 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (+; - 428) 

428 020 Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (+) 821,81 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie r. 060 - (r. 062 + r. 068 + r. 072 + r. 074 + r. 

101) 

B. CUDZIE ZDROJE SPOLU r. 075 + r. 079 + r. 087 + r. 097 

Rezervy r. 076 až r. 078 Rezervy 

zákonné (451AÚ) Ostatné rezervy 

(459AÚ) 

Krátkodobé rezervy (323 + 451AÚ + 459AÚ) 

Dlhodobé záväzky r. 080 až r. 086 Záväzky zo 

sociálneho fondu (472) 

472 000 Záväzky zo sociálneho fondu (+) 236,24 

Vydané dlhopisy (473) Záväzky 

z nájmu (474 AÚ) 

Dlhodobé prijaté preddavky (475) Dlhodobé 

nevyfakturované dodávky (476) Dlhodobé 

zmenky na úhradu (478) 

Ostatné dlhodobé záväzky (373 AÚ + 479 AÚ) 

479 019 Ostatné dlhodobé záväzky -Jozef Ondrišeje (+) 3 000,00; 479 020 Ostatné dlhodobé 

záväzky -Jozef Ondrišeje (+) 1 000,00 

Krátkodobé záväzky r. 088 až r. 096 

Záväzky z obchodného styku (321 až 326) okrem 323 

321 000 Dodávatelia (+) 35,50; 325 325 Ostatné záväzky - platby kartou (+) 28,50; 324 

021 Prijaté zálohy - navyše platby za sociálnu službu (+) 80,00; 326 021 

Nevyfakturované dodávky v roku 2021 (+) 200,00 

Záväzky voči zamestnancom (331+ 333) 

331 000 Zamestnanci (+) 3 040,51 

Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336) 

336 100 SP (+) 1 243,86; 336 200 Dôvera (+) 437,67; 336 300 VSZP (+) 92,38 

Daňové záväzky (341 až 345) 

342 000 Ostatné priame dane (+) 405,96 

Záväzky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy 

(346+348) 

346 211 UPSVaR 51242893 (+) 725,40 

Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov (367) Záväzky 

voči účastníkom združení (368) 

Spojovací účet pri združení (396) 

Ostatné záväzky (379 + 373 AÚ + 474 AÚ + 479 AÚ) 

Bankové výpomoci a pôžičky r. 098 až r. 100 Dlhodobé 

bankové úvery (461AÚ) 

Bežné bankové úvery ( 231+ 232 + 461AÚ) Prijaté 

krátkodobé finančné výpomoci (241+ 249) 

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE SPOLU r. 102 a r. 103 

Výdavky budúcich období (383) 

Výnosy budúcich období (384) 

384 221 Výnosy budúcich období / Nadácia Granvia (+) 4 155,21; 384 222 Výnosy budúcich 

období / Nadácia VÚB (+) 2 476,50 

VLASTNÉ ZDROJE A CUDZIE ZDROJE SPOLU r.061+ r.074 + r.101 

053 12 456,64  12 456,64  

  
054 

   

 055    

 056    

 057 821,42  821,42 

1. 058 21,42  21,42 

 
059 800,00 

 
800,00 

 
060 27 446,70 3 564,68 23 882,02 

  

061 

   

6 724,29 

1. 062 
   

 063    

 064    

 065    

 066    

 067    

2. 068    

 069    

 070    

 071    

3. 072   821,81 

4. 073 
  

5 902,48 

 
074 

  
10 526,02 

1. 075    

 076    

 077    

 078    

2. 079   4 236,24 

 080   236,24 

 
081 

   

 082    

 083    

 084    

 085    

 086   4 000,00 

 
3. 

 
087 

   
6 289,78 

 088   344,00 

  
089 

   
3 040,51 

 
090 

  
1 773,91 

 
091 

  
405,96 

 
092 

  
725,40 

  
093 

   

 094    

 095    

 096    

4. 097    

 098    

 099    

 100    

 101   6 631,71 

1. 102    

 103   6 631,71 

  

104 

   

23 882,02 



 
 

Výkaz ziskov a strát 

Ozna- 

čenie 
Text Čís. 

riad. 

Činnosť Predchá- 

dzajúce 

účtovné 
obdobie 

Hlavná 

nezdaňovaná 
Zdaňovaná Spolu 

 

501 

N Á K L A D Y 

Spotreba materiálu 

501 000 Spotreba materiálu (+) 3 946,51; 501 001 Spotreba 

materiálu - kancelárske potreby (+) 1 419,87; 501 002 Spotreba 

materiálu - čistiace a hyg.potreby (+) 627,56; 501 003 Spotreba 

materiálu - réžia (+) 7 214,76; 501 004 Spotreba materiálu - PHM 

80% (+) 504,32; 501 005 Spotreba materiálu - drobný hmotný 

majetok (+) 16 229,16; 501 006 Spotreba materiálu - didaktické 

pomôcky a eduk.pomôcky (+) 3 025,39; 501 007 Spotreba 

materiálu - materiál (+) 1 174,67; 501 008 Spotreba materiálu - 

občerstvenie (+) 299,47; 501 009 Spotreba materiálu - hudobné 

nástroje (+) 2 213,17; 501 010 Spotreba materiálu - výživové 

doplnky (+) 387,60; 501 900 Spotreba materiálu - PHM 20% (+) 

126,09 

Spotreba energie 

Predaný tovar Opravy 

a udržiavanie 

511 002 Opravy a udržiavanie prevádzka (+) 12,75 

Cestovné 

Náklady na reprezentáciu 

Ostatné služby 

518 000 Ostatné služby (+) 3 511,09; 518 001 Ostatné služby - poštovné 

(+) 150,90; 518 002 Ostatné služby - telefónne (+) 279,40; 518 003 

Ostatné služby - internet (+) 126,00; 518 004 

Ostatné služby - nájomné energia,voda (+) 1 657,89; 518 005 Ostatné 

služby - inzercia (+) 67,68; 518 006 Ostatné služby - účtovné služby (+) 

2 640,00; 518 008 Ostatné služby - 

nájomné/priestory (+) 1,00 

Mzdové náklady 

521 000 Mzdové náklady (+) 39 811,80; 521 001 Mzdové náklady 

dohody (+) 866,36 

Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 

524 000 Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie (+) 13 

598,04 

Ostatné sociálne poistenie 

Zákonné sociálne náklady 

527 000 Zákonné sociálne náklady (+) 14,50; 527 001 Zákonné sociálne 

náklady - SF (+) 147,77; 527 002 Zákonné sociálne náklady - DPN (+) 

136,72; 527 003 Zákonné sociálne náklady - SL (+) 888,80; 527 004 

Zákonné sociálne náklady - pracovná obuv a oblečenie (+) 158,34 

Ostatné sociálne náklady Daň 

z motorových vozidiel Daň z 

nehnuteľností Ostatné dane a 

poplatky 

538 000 Ostatné dane a poplatk (+) 5,00 

Zmluvné pokuty a penále 

Ostatné pokuty a penále 

Odpísanie pohľadávky Úroky 

Kurzové straty 

545 000 Kurzové straty (+) 0,86 

Dary 

Osobitné náklady 

Manká a škody 

Iné ostatné náklady 

549 000 Iné ostatné náklady (+) 188,36; 549 001 Iné ostatné náklady / 

PZP (+) 111,14; 549 002 Iné ostatné náklady / členské (+) 45,00; 549 

003 Iné ostatné náklady (+) 11,50; 549 004 Iné ostatné náklady / 

Komunálna poisťovňa (+) 10,00 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného 

majetku 

551 001 Odpisy - pomôcka pre AAK - prístroj na alternatívnu 

komunikáciu (+) 1 254,00; 551 002 Odpisy - klimatizačné 

zariadenie HINSENSE (+) 181,20; 551 003 Odpisy - vibroakustická 

vodná posteľ s príslušenstvom (+) 499,67; 551 021 Odpisy - Prenosné 

dotyk.komunikačné zariadenie MicroSurfPro7 (+) 249,69 

 

Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného majetku a 

dlhodobého hmotného majetku 

Predané cenné papiere 

Predaný materiál 

Náklady na krátkodobý finančný majetok Tvorba 

fondov 

Náklady na precenenie cenných papierov Tvorba a 

zúčtovanie opravných položiek Poskytnuté príspevky 

organizačným zložkám Poskytnuté príspevky iným 

účtovným jednotkám Poskytnuté príspevky fyzickým 

osobám Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej 

dane 
Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky 

 

001 

 

37 168,57 

  

37 168,57 

 

 

 
 

 

 
502 

 

 
 

 

 
002 

  

504 003   

511 004 12,75 12,75 

512 005 
  

513 006   

518 007 8 433,96 8 433,96 

 

 
 

521 

 

 
 

008 

 

 
 

40 678,16 

 

 
 

40 678,16 

 

524 
 

009 
 

13 598,04 

 

13 598,04 

 

525 
 

010 
  

527 011 1 346,13 1 346,13 

 

 
528 

 

 
012 

  

531 013   

532 014   

538 015 5,00 5,00 

541 016 
  

542 017   

543 018   

544 019   

545 020 0,86 0,86 

546 021 
  

547 022   

548 023   

549 024 366,00 366,00 

 

551 

 

025 

 

2 184,56 

 

2 184,56 

 

 

 
552 

 

 

 
026 

  

553 027 
  

554 028   

555 029   

556 030   

557 031   

558 032   

561 033   

562 034   

563 035   

565 036   

567 037   



 

Výka z ziskov a strát 
     

Ozna- 

čenie 
Text Čís. 

riad. 

 Činnosť  Predchá- 

dzajúce 

účtovné 
obdobie 

Hlavná 

nezdaňovaná 
Zdaňovaná Spolu 

 
Účtová trieda 5 spolu r. 01 až r. 37 

 
V Ý N O S Y 

Tržby za vlastné výrobky 

601 000 Tržby za vlastné výrobky (+) 419,00 

Tržby z predaja služieb 

602 315 Poskytovanie sociálnej služby (+) 6 345,00 

Tržby za predaný tovar 

Zmena stavu zásob nedokončenej výroby Zmena 

stavu zásob polotovarov 

Zmena stavu zásob výrobkov Zmena 

stavu zásob zvierat Aktivácia materiálu 

a tovaru 

Aktivácia vnútroorganizačných služieb Aktivácia 

dlhodobého nehmotného majetku Aktivácia 

dlhodobého hmotného majetku Zmluvné pokuty a 

penále 

Ostatné pokuty a penále 

Platby za odpísané pohľadávky Úroky 

Kurzové zisky Prijaté 

dary Osobitné výnosy 

Zákonné poplatky Iné 

ostatné výnosy 

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 

hmotného majetku 

Výnosy z dlhodobého finančného majetku Tržby z 

predaja cenných papierov a podielov Tržby z 

predaja materiálu 

Výnosy z krátkodobého finančného majetku 

Výnosy z použitia fondu 

Výnosy z precenenia cenných papierov Výnosy z 

nájmu majetku 

Prijaté príspevky od organizačných zložiek Prijaté 

príspevky od iných organizácií 

662 001 Prijaté príspevky od iných organizácií (+) 7 065,00; 662 003 

Prijaté príspevky od iných organizácií Nadácia SPP (+) 900,00; 662 004 

Prijaté príspevky od iných organizácií MKŽ (+) 1 885,00; 662 005 Prijaté 

príspevky od iných organizácií Nadácia PONTIS 19581/2021 (+) 1 

300,00; 662 006 Prijaté príspevky od iných 

organizácií Nadácia J§T (+) 2 600,00; 662 007 Prijaté príspevky od iných 

organizácií Jadrová a vyraďovacia spoločnosť (+) 300,00; 662 008 

Prijaté príspevky od iných organizácií Nadácia Jána Korca (+) 500,00; 

662 021 Prijaté príspevky od iných organizácií 

VOLKWAGEN (+) 800,00; 662 221 Prijaté príspevky od iných 

organizácií Granvia (+) 680,87; 662 222 Prijaté príspevky od iných 

organizácií VÚB (+) 1 254,00 

Prijaté príspevky od fyzických osôb 

663 002 Prijaté príspevky od FO (+) 2 385,00 

Prijaté členské príspevky 

Príspevky z podielu zaplatenej dane 

665 021 Príspevky z podielu zaplatenej dane (+) 4 123,64 

Prijaté príspevky z verejných zbierok Dotácie 

691 101 Dotácie NSK (+) 649,22; 691 199 Dotácie MPSVaR 

2994/2020-M_0RF (+) 279,16; 691 211 Finančný príspevok 

UPSVaR 51242893 (+) 694,20; 691 005 Dotácie TSK 2021/0611 

(+) 2 200,00; 691 006 Dotácie TSK 2021/0612 (+) 2 200,00; 691 

007 Dotácia Ministerstvo Kultúry 4509/2021-451 (+) 7 000,00; 691 

020 Finančný príspevok UPSVAR 20/09/54X/12 (+) 2 477,62; 691 

100 Dotácie TSK TN (+) 7 903,35; 691 200 Dotácie MPSVaR (+) 

48 720,00; 691 201 Dotácie MPSVaR 13961/2021 (+) 190,00; 691 

202 Dotácie MPSVaR 18940/2021 (+) 354,00; 691 203 Dotácie 

MPSVaR 13583/2021 (+) 2 400,00; 691 204 Dotácie MPSVaR na 

výživové doplnky (+) 380,00; 691 210 Finančný príspevok 

UPSVaR 21/09/054/73 (+) 1 191,45; 691 300 Dotácie Mesto 

Partizánske (+) 2 400,00; 691 301 Finančný príspevok zmluva 

3/2021 (+) 100,00 

Účtová trieda 6 spolu r. 39 až r. 73 

Výsledok hospodárenia pred zdanením r. 74 - r. 38 

Daň z príjmov 

Dodatočné odvody dane z príjmov 

Výsledok hospodárenia po zdanení (r. 75 - (r. 76 + r. 77) ) (+/-) 

038 103 794,03 
 

103 794,03 
 

 

601 

 

039 
 

419,00 

 

419,00 

602 040 6 345,00 6 345,00 

604 041 
  

611 042   

612 043   

613 044   

614 045   

621 046   

622 047   

623 048   

624 049   

641 050   

642 051   

643 052   

644 053   

645 054   

646 055   

647 056   

648 057   

649 058   

651 059   

652 060 
  

653 061   

654 062   

655 063   

656 064   

657 065   

658 066   

661 067   

662 068 17 284,87 17 284,87 

 
 

 

 

 
663 

 
 

 

 

 
069 

 
 

 

 

 
2 385,00 

 
 

 

 

 
2 385,00 

664 070 
  

665 071 4 123,64 4 123,64 

667 072 
  

691 073 79 139,00 79 139,00 

  
 

 

 
 
 

074 

 
 

 

 
 
 

109 696,51 

 
 

 

 
 
 

109 696,51 

 075 5 902,48 5 902,48 

591 076   

595 077   

 078 5 902,48 5 902,48 

 
 


